天津富通信息科技股份有限公司 关于为全资子公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导 性陈述或者重大遗漏。

一、担保情况概述

经天津富通信息科技股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")2023 年 5 月 23 日第九届董事会第十五次会议审议通过,同意公司为富通光纤光缆(成 都)有限公司(以下简称"富通成都")向中国银行股份有限公司成都高新技术 产业开发区支行申请2亿元人民币的综合授信提供连带责任保证担保,担保期限 24 个月。

上述担保事项已经出席第九届董事会第十五次的三分之二以上董事审议通 过,鉴于本次担保额超过公司最近一期经审计净资产10%,该担保事项尚需提交 公司股东大会审议。

二、被担保人基本情况

1、被担保人名称: 富通光纤光缆(成都)有限公司

成立日期: 2008年11月27日

注册地点:四川省成都市高新技术产业开发区(西区)西区大道 1577 号

法定代表人:徐东

注册资本: 贰亿零伍佰零捌万元

主营业务: 光纤光缆制造及销售等

与本公司关系:该公司为本公司全资子公司,本公司持股比例 100%

2、富通成都最近一年又一期主要财务指标:

2022 年经审计资产总额 10.41 亿元、负债总额 5.79 亿元(其中银行贷款 2.48 亿元,流动负债总额 5.62 亿元)、资产负债率 56%、或有事项涉及金额 0 元、净 资产 4.62 亿元; 2022 年度营业收入 8.02 亿元、利润总额 4,800.76 万元、净利 润 3,683.50 万元。

2023 年 3 月末未经审计资产总额 10. 33 亿元、负债总额 5. 78 亿元(其中银行贷款 2. 72 亿元,流动负债总额 5. 62 亿元)、资产负债率 56%、或有事项涉及金额 0 元、净资产 4. 54 亿元; 2023 年 1-3 月营业收入 3,072. 53 万元、利润总额-958. 88 万元、净利润-815. 05 万元。

富通成都不属于失信被执行人,依法存续且经营正常,信用状况良好。

三、担保协议的主要内容

担保协议尚未签署,具体条款以股东大会审议通过后公司与中国银行股份有限公司成都高新技术产业开发区支行签订的最高额保证合同为准。

四、董事会意见

1、公司提供担保的原因

富通成都为本公司持股 100%的全资子公司,主要从事光纤、光缆的制造及销售。公司为其申请的综合授信总量提供连带责任担保,可进一步解决该公司生产经营资金需求、提高融资效率、降低融资成本。

2、担保风险及被担保人偿债能力判断

富通成都为公司全资子公司,生产及运营状况正常,现金流稳定,其还本付息能力可完全覆盖本期授信,提供担保的财务风险处于公司可控范围之内,公司对其日常经营具有控制权,有能力对其经营管理风险进行控制。

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至公告披露日,公司及控股子公司对外担保总余额为1.2亿元,占公司最近一期经审计净资产的9.35%。本次担保获得批准实际生效后,公司及控股子公司对外担保总余额为3.2亿元,占公司最近一期经审计净资产的24.93%。截止目前,公司及控股子公司不存在对合并报表外的主体提供的担保,无逾期债务对应的担保及涉诉担保情况。

特此公告。

天津富通信息科技股份有限公司

董 事 会

2023年5月23日